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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA HAŻLACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 MARCA 2019 ROKU
 

Zebranie wyznaczono na godzinę 1700 i trwało do godz. 2000 
. 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności oraz Wójt Gminy Grzegorz Sikorski, Sekretarz Gminy Bożena Bury , 
Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Kolondra oraz pracownik Urzędu Gminy Hażlach 

Anna Cieślar. 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
1. Otwarcie zebrania. 

2. Sprawozdanie z działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej za lata 2015-2019. 

3. Wybór komisji skrutacyjnej. 

4. Wybór Sołtysa. 

5. Wybór członków Rady Sołeckiej. 

6. Wolne wnioski. 
7. Zakończenie zebrania.
 

Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra poinformował uczestników zebrania,
 
że udział w zebraniu jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na upublicznienie swojego
 
wizerunku, a także że administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Hażlach oraz
 
poinformował, że przebieg obrad Zebrania Wiejskiego jest nagrywany celem sporządzenia
 

protokołu.
 

Ad. 2 
Sołtys Sołectwa Hażłach Paweł Macura przedstawił Sprawozdanie z działalności Sołtysa 

i Rady Sołeckiej za lata 2015-2019. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ad.3 
Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra wskazał, iż z grona osób posiadających 

prawo wyboru należy wyłonić trzech członków Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 
wyborów Sołtysa i członków Rady Sołeckiej. W tym miejscu zwrócił się z prośbą 

o zgłaszanie kandydatów.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 
- Pan Sebastian Chrapek, który wyraził zgodę,
 

- Pani Dominika Rychły, która wyraziła zgodę,
 

- Pani Elżbieta Pietroszek, która wyraziła zgodę.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej .
 
Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra poprosił członków Komisji Skrutacyjnej 
o wybranie ze swojego grona PrzewodniczącegoKomisji.
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji jednogłośnie wybrali
 
Pana Sebastiana Chrapka.
 



Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra wyjaśnił, że członkiem Komisji
 
Skrutacyjnej nie może być osoba kandydująca na Sołtysa lub członka Rady Sołeckiej.
 

Ad. 4
 
Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na Sołtysa Sołectwa Hażlach.
 

Mieszkańcy zgłosili następującą kandydaturę:
 

- Pana Mariusza Króliczka, który wyraził zgodę
 

- Panią Beatę Kuś , która wyraziła zgodę ,
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono .
 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sebastian Chrapek zaproponował, aby kandydaci na
 
Sołtysa dokonali autoprezentacji.
 
W tym miejscu kandydaci na Sołtysa dokonali prezentacj i.
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 
wyboru Sołtysa Sołectwa Hażlach.
 

Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra przedstawił zasady głosowania na
 
przygotowanych kartach do głosowania.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
 
do głosowania na Sołtysa Sołectwa Hażlach .
 

W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad ­

Wolne wnioski i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w ramach której Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania
 
mieszkańców w sprawie transmisji sesji obrad Rady Gminy, mieszkańcy wskazali na
 
konieczność usunięcia suchych drzew wokół parku, budowy chodnika przy ulicy
 
Jastrzębskiej , inwestycji realizowanych z zakresu infrastruktury drogowej, wydłużenia trasy
 
linii podmiejskich autobusów oraz ograniczenie ruchu tranzytowego.
 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sebastian Chrapek odczytał protokół Komisji
 
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Hażlachu w dniu 19 marca 2019 roku
 
do przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Hażlach. Protokół stanowi załącznik
 

nr 2 do protokołu.
 

Ad.5
 
Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach.
 

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 
- Pan Tomasz Pieczonka, który wyraził zgodę ,
 

- Pan Krzysztof Zawadka, który wyraził zgodę ,
 

- Pan Rafał Pietroszek, który wyraził zgodę,
 

- Pan Henryk Hansel, który wyraził zgodę ,
 

- Pan Krzysztof Fedorowski, który wyraził zgodę,
 

- Pan Jerzy Szajter, który wyraził zgodę ,
 

- Pani Barbara Foltyn, która wyraziła zgodę ,
 



- Pani Beata Kuś, która wyraziła zgodę . 

Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra przedstawił zasady głosowania na 
przygotowanych kartach do głosowania . 

Wójt Grzegorz Sikorski poinformował o Marszałkowskim Konkursie "Inicjatywa Sołecka", 

do którego zachęcał nowo wybranego Sołtysa wraz z Radą Sołecką. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla 
członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów 
członków Rady Sołeckiej. 

Po podliczeniu głosów Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sebastian Chrapek 
poinformował zebranych o konieczności powtórzenia wyborów z udziałem dwóch 
kandydatów, którzy otrzymali równą ilości głosów. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla 
członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach. 

Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra ponownie przedstawił zasady głosowania 

na przygotowanych kartach do głosowania. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów 
członków Rady Sołeckiej. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sebastian Chrapek odczytał protokół Komisj i 
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Hażlachu w dniu 19 marca 2019 roku do 
przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach. Protokół stanowi 
załącznik nr 4 i 5 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Sławomir Kołondra w imieniu Rady Gminy Hażlach 

pogratulował Sołtysowi i nowo wybranym członkom Rady Soleckiej wyboru, a także życzył 

im owocnej pracy na rzecz społeczności lokalnej. 
Wójt Gminy Grzegorz Sikorski pogratulował Sołtysowi i nowo wybranym członkom Rady 
Soleckiej wyboru, a także podziękował ustępującemu Sołtysowi i Radzie Sołeckiej 

za współpracę. 

Sołtys Sołectwa Hażłach Mariusz Króliczek podziękował zebranym za zaufanie. 

Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Hażlach. 

Protokolant: PrzewodniczącyZebrania: 
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